

Уважаемые господа,

Прочитайте эту инструкцию внимательно и сохраните её для будущего использования!
Не соблюдая данную инструкцию Вы ставите под угрозу безопасность своего ребёнка.

ЗАБОТЯСЬ О БЕЗОПАСНОСТИ ВАШЕГО РЕБЁНКА ПРОСИМ ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С ТРЕБОВАНИЯМИ НАСТОЯЩЕГО РУКОВОДСТВА ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И СОХРАНИТЬ ЕГО, ДЛЯ БУДУЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. НЕ СОБЛЮДАЯ ДАННУЮ ИНСТРУКЦИЮ ВЫ СТАВИТЕ ПОД УГРОЗУ БЕЗОПАСНОСТЬ ВАШЕГО РЕБЁНКА.
ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ УБЕДИТЕСЬ В ТОМ, ЧТО УДАЛИЛИ ВСЕ ФИКСАТОРЫ. ЭТА КОЛЯСКА ПРЕДНАЗНАЧЕНА ДЛЯ ДЕТЕЙ В ВОЗРАСТЕ ОТ 0 ДО 36 МЕСЯЦЕВ. МАКСИМАЛЬНАЯ ДОСТУПНАЯ НАГРУЗКА КОЛЯСКИ 15 КГ. ЛЮЛЬКА ДО 6 МЕСЯЦЕВ. ПРОГУЛОЧНЫЙ БЛОК ОТ 6-36 МЕСЯЦЕВ.

Предупреждение: Коляска предназначена для перевозки одного ребёнка.
Внимание родителям!

1. Нельзя использовать коляску, если какой-то элемент коляски поврежден.
2. Перед сборкой коляски Вам надо удостовериться в том, все ли части коляски являются исправными. Если какой-то элемент является поврежденным, продукт не должен использоваться.
3. При складывании и раскладывании коляски будьте внимательны, чтобы ребёнок был на безопасном расстоянии.
4. Во время регулировки надо обратить внимание, чтобы все фиксирующие части не находились вблизи тела ребёнка.
5. Всегда используйте тормоз, когда коляска не в движении.
6. Пожалуйста, используйте только оригинальные запасные части (одобренные производителем, и оригинальные аксессуары. ВНИМАНИЕ: использование запасных частей, не одобренных производителем, может быть опасно.
7. Выезда на бордюр или ступеньку, следует приподнять переднюю подвеску, несоблюдение этого правила может быть опасно.
8. Не используйте коляску на лестнице если ребёнок находится в коляске. Не поднимайте и не опускайте коляску вместе с ребёнком.
9. Нельзя переносить коляску, когда держите за люльку, капшон или бампер. Надо держать коляску по обоим бокам.
10. Коляску надо хранить в недоступном для детей месте.
11. Всегда используйте стояночный тормоз, когда коляска не в движении.
12. Периодически проверяйте все фиксирующие механизмы.
13. Никогда не применяйте силу для регулировки фиксирующих элементов в какой-либо позиции. Надо проверить чтобы никакой элемент не блокировал движения и начать ещё раз.

Предупреждение: При регулировке фиксирующих элементов коляски, необходимо обеспечить безопасность ребёнка.

Предупреждение: Никогда не используйте коляску на лестницах.

Предупреждение: Всегда используйте стояночный тормоз, когда коляска не в движении.

Предупреждение: Никогда не оставляйте ребёнка без присмотра. Это может привести к тяжёлым повреждениям.

Предупреждение: Перед использованием убедитесь в том, что все фиксаторы закреплены.

Предупреждение: Не кладите в коляску дополнительных матрасиков толщиной более 10 мм.

Предупреждение: Не кладите в коляску дополнительных матрасиков. Это может помешать правильному использованию ремней безопасности.

Предупреждение: Всегда используйте ремни безопасности, когда ребёнок начинает самостоятельно сидеть.

Предупреждение: Прогулочное сиденье нельзя использовать для детей младше 6 месяцев.

Предупреждение: Не ставьте и не вешайте тяжелые предметы на ручку коляски. Не перегружайте коляску сумками и сетками. Предметы, повешенные на коляску, ставят под угрозу устойчивость коляски.

Предупреждение: Всегда используйте ремень между ножек в комбинации с другими ремнями.

Предупреждение: Каждый раз перед использованием коляски убедитесь, что люлька, прогулочное сиденье и другие аксессуары хорошо закреплены.

Предупреждение: Передвигайте коляску только в прогулочном темпе. Нельзя использовать коляску при беге, катании на роликах и т. п.

Предупреждение: Не оставляйте коляску с ребёнком на наклонных плоскостях, даже если коляска на тормозе.

Предупреждение: После закрепления люльки/ прогулочного сиденья убедитесь, что люлька/ прогулочное сиденье правильно закреплены (все четыре фиксатора должны быть закреплены).

Предупреждение: При укладывании малыша убедитесь, что коляска на тормозе.

Предупреждение: Помните, что маленькие элементы могут быть проглочены ребёнком.

Предупреждение: Не оставляйте коляску возле бассейнов, вблизи открытого огня (камин, печь) или иных источников повышенной опасности.

Предупреждение: Помните, что маленькие элементы могут быть проглочены ребёнком и могут вызвать удушье. Храните все упаковочные материалы вдали от детей.

Предупреждение: Общий вес предметов, находящихся в корзине не должен превышать 3 кг.

Уход и содержание

Периодически проверяйте функционирование всех элементов коляски. Убедись в том, что рама стабильна, фиксаторы исправны и закреплены, колёса закреплены, тормоза исправны. Периодически проверяйте текстильные части, качество пластмассовых элементов, при наличии повреждённых частей необходимо незамедлительно заменить их на новые. Используйте только оригинальные запасные части, авторизованные производителем. Обивку коляски следует чистить мягкой или ватной губкой, используя мыло или мягкое моющее средство. Матрасик из льялки можно стирать только в условиях ручной стирки при температуре до 30 градусов по Цельсию. Регулярно очищайте оси от грязи и пыли. Оси колёс следует смазывать между осью и втулкой несколькими каплями машинного масла. Узлы трения (колёсные узлы, узлы фиксации) рекомендуется периодически смазывать, употребляя машинное масло. Промокшую коляску следует поставить в сухое место, а мокрую раму надо протирать сухой тряпкой. Если обивка коляски сильно намокает, влага может долго находиться внутри обивки. Рекомендуем использовать накладки от дождя и осадков. Прямые солнечные лучи приводят к скорейшему износу пластиковых деталей и выцветанию тканевой обивки. При воздействии таких факторов как морской воздух, кислотные дожди и т. д. детали коляски могут подвергнуться коррозии.

Инструкция по сборке

Крепление и снятие колёс

При установке колёс следует нажать на кнопку на колесе и затем вставить её на ось до самого конца, отпустить кнопку и легко переместить назад до момента блокировки.

Внимание: Перед тем, как приступить к эксплуатации, следует удостовериться, что колёса правильно установлены.

Внимание: В колёсах максимальное давление в шинах составляет 1,2 бар. Шина может взорваться из-за повышенного давления.

Амортизаторы

Коляска оснащена мягкой амортизацией на балансирах, отличающейся повышенной плавностью хода, по отношению к стандартным подвескам других производителей.

Тормоз

Коляска оснащена стояночным тормозом. Блокировка осуществляется после нажатия стопора. Разблокировка осуществляется после его поднятия.

Внимание: Не следует оставлять коляску на наклонной поверхности, если в ней находится ребёнок, даже в том случае если стопор тормоза заблокирован.

Внимание: Запрещено ездить на коляске с заблокированным тормозом.

Крепление и снятие люльки/ сиденья

Чтобы установить люльку/ прогулочное сиденье на шасси, надо их зафиксировать в нужное для того место с двух сторон конструкции. Блокировка происходит автоматически до полного фиксирования замка. Фиксированный элемент надо вставить согласно стрелкам (1).

Чтобы снять люльку/ прогулочное сиденье, необходимо установить коляску на тормоз и нажать на кнопки (2) фиксирующего механизма, согласно стрелкам.

Внимание: Коляска имеет замок (с правой стороны конструкции), который сохраняет коляску перед случайным снятием люльки или прогулочного сиденья. При демонтаже люльки/ прогулочного блока надо держать кнопку (2) и одновременно снять люльку/ прогулочный блок.

Люлька

У люльки капшон не снимается. Капшон можно регулировать по желанию, нажимая на кнопку, которая находится во внутренней части капшона с правой стороны.

Сверху находится ручка для удобного снятия, установка и переноски люльки.

Подголовник в люльке регулируется в 3-х положениях. Фиксатор регулировки застопорен в задней части спинки

люльки. Можете регулировать высоту изголовья, до нужного положения.

Чехол застегните на кнопки.

Во внутренней части люльки находятся держатели для ремней безопасности.

Внимание: Использовать согласно инструкции производителя.

Чехол для люльки

Люлька оборудована чехлом, который монтируется пристегиванием люпок чехла к кнопкам с обеих сторон капшонона.

Сиденье

Капшон в прогулочном блоке не снимается. Спинку сиденья можно регулировать. Для этого нажми кнопку, которая находится с правой стороны внутри капшонона. Сверху находится ручка для удобного снятия, установки и переноски люльки.

Спинка регулируется в 4-положениях. При её подъёме следует поднять пластиковый рычаг вверх до требуемого положения, при опускании спинки следует потянуть вверх.

Спинка сиденья может раскладываться до положения лежа.

Подножку можно поставить полностью вертикально или горизонтально путем нажатия с правой стороны кнопки. Вставляйте концы бампера в ответные части на каркасе коляски, убедитесь, что он закрепился (должен быть слышен щелчок). Для того чтобы снять бампер, нажмите на кнопки с обеих его сторон и потяните.

Сиденье оборудовано чехлом на ножки. При монтаже чехла на ножки к сиденью следует пристегнуть его кнопки к кнопкам, расположенным с обеих сторон капшонона.

У коляски 5-точечные ремни безопасности.

Ремни безопасности

Коляска оборудована в 5-точечными ремнями безопасности. После того как ребёнок будет усажен в коляску, следует закрепить их, вставить вилки в замок и нажать ремни в застёжках. При расстегивании ремней следует нажать на вилки и потянуть их наружу.

Внимание: Никогда не оставляйте ребёнка без наблюдения. Ремни безопасности помогут предотвратить выпадение ребёнка из коляски. Периодически проверяйте состояние ремней безопасности.

Дождевик

Рекомендуем использовать накидки от дождя и осадков. **Внимание:** использование их во время дождей не повлияет на обивку коляски.

Корзина

У коляски дополнительно корзина. **Внимание:** максимальный груз в корзине до 2,0 кг.

Сумка

Коляска оборудована практичной сумкой. В сумке пеленальный матрасик, дождевик и москитная сетка.

Монтаж и демонтаж автомобильного кресла

Коляска предлагается также в варианте с автомобильным креслом.

Кресло предназначено для детей весом 0-11 г.

При монтаже кресла следует вначале прикрепить адаптер к каркасу коляски.

При монтаже адаптера на каркасе коляски следует вставить его в предназначенные для этого держатели, расположенные с обеих сторон каркаса, и легко нажать в направлении ручку, вплоть до момента блокировки. Блокировка осуществляется автоматически.

После монтажа адаптера можно приступить к монтажу кресла вставив его захваты в предназначенные для этого пластиковые держатели. Четыре держателя должны быть заблокированы.

Кресло имеет регулировку положения ручки. Регулировку следует выполнить, нажимая кнопки с обеих сторон кресла, и далее передвигая ручку до необходимого положения.

Для извлечения кресла из адаптера, следует потянуть вверх за рычаги, расположенные с обеих сторон кресла.

При демонтаже кресла с адаптером, следует нажать на красную кнопку, расположенную в нижней части держателей с обеих сторон коляски, и далее легко потянуть кресло с адаптером в сторону и вверх.

УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ

1. P.W. INFACCT Andrzej Koporski 42-240 Rudniki ul. Mstowska 10 предоставляет гарантию на купленную Вами коляску на срок 12 месяцев со дня покупки при соблюдении потребителем правил эксплуатации и хранения.
2. При обнаружении неисправностей или дефектов в коляске обращайтесь по месту покупки коляски.

3. Ремонт по гарантии делает производитель или сервисный центр, о котором информирует продавец.
4. Устранение брака проводится бесплатно в срок до 21 рабочего дня с момента доставки коляски в гарантийную мастерскую.
5. Гарантийный период продлевается на время проведения ремонта.
6. Метод ремонта зависит от гарантийной мастерской.
7. В гарантии принимаем только чистые коляски.
8. В случае потери гарантийного талона дубликаты не выдаются.

ДАННАЯ ГАРАНТИЯ НЕ ДЕЙСТВУЕТ

При износе деталей естественным путем.

При изменении цвета ткани в результате неправильной чистки, при изменении цвета ткани в результате действия солнечных лучей, дождя, снега и т. п.

При потере воздуха или, когда наступит прокол шины или камеры.

При дефектах камер и покрышек надувных колес, полученных при повышенном давлении.

Коррозия металлических элементов, при несоблюдении данной инструкции

Износ тормозного механизма.

Нарушение рамы из-за езды по неровным поверхностям.

При повреждениях, возникающих в результате ненадлежащего и несоответствующего использования коляски согласно инструкции.

При повреждении в результате ремонта, который проводился неуполномоченным лицом.

При механическом повреждении, которое вызвано ударом, падением или действием избыточного усилия.